



Начался визит Предстоятеля Русской Православной Церкви в Архангельскую епархию

20 августа 2009 года в рамках Первосвятительского визита в Спасо-Преображенский Соловецкий ставропигиальный монастырь и Архангельскую епархию Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл прибыл на Соловецкие острова.

В аэропорту «Соловки» Его Святейшество встречали архиепископ Архангельский и Холмогорский Тихон, губернатор Архангельской области И.Ф. Михальчук, исполняющий обязанности заместителя Соловецкого монастыря архимандрит Мефодий (Морозов).

Местные жители поднесли Предстоятелю Русской Православной Церкви хлеб-соль.

У Святых врат Соловецкой обители Святейшего Владыку ожидала братия монастыря. Поприветствовав насельников, Его Святейшество направился в Преображенский собор для совершения всенощного бдения.

Святейшего Патриарха Кирилла в поездке сопровождают исполняющий обязанности управляющего делами Московской Патриархии архиепископ Саранский и Мордовский Варсонофий, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Волоколамский Иларион, заместитель московского Новоспасского монастыря архиепископ Орехово-Зуевский Алексей, заместитель Свято-Троицкой Сергиевой Лавры архиепископ Сергиево-Посадский Феогност, руководитель административного секретариата Московской Патриархии епископ Солнечногорский Сергей, председатель Отдела по взаимоотношениям Церкви и общества Московского Патриархата протоиерей Всеволод Чаплин, ректор Православного Свято-Тихоновского гуманитарного университета протоиерей Владимир Воробьев.

Служба коммуникации ОВЦС

[gallery]